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Verificando o número regimental de vereadores o presidente deu início a 38ª Sessão 

Ordinária, hoje dia 31 de outubro de 2022. Saudou os vereadores e ouvintes da rádio 106.3.O 

presidente colocou em discussão a ata da 37ª Sessão Ordinária, realizada em 24 de outubro 

de 2022, não houve manifestação e ata foi aprovada por unanimidade. Correspondência: 

Oficio nº 254/2022 – Convenio 0489/2020 – aquisição de veículo. Oficio 06/2022 – 

Conselho Municipal de Educação referente ao Projeto de Lei 081/2022 – Oficio 01/2022 – 

PDT – Solicitando que seja encaminho também as secretaria os pedidos dos vereadores. Não 

houve projetos para leitura.  Grande Expediente é a cargo da vereadora Danieli Buttinger 

de Oliveira do PT, próxima sessão estará a cargo do vereador Flamarion Keller da Silva, 

MDB. A vereadora inicialmente cumprimentou a todos os presentes, comentou como é bom 

estar aqui presente com todos e se referiu ao Sr. Paulo, fez fazendo uma breve homenagem 

ao Sr. Paulinho, também registrou os parabéns aos servidores públicos, fez também um 

comentário sobre as eleições e sobre a democracia. Ordem do dia – Projeto de Lei 096/2022 

– Altera o parágrafo primeiro do artigo 1º da Lei 5752/2021, substituindo cargos modificados 

pela reforma administrativa, Lei nº 5966/2022. Após análise o assessor jurídico opinou pela 

legalidade, admissibilidade e viabilidade de tramitação e votação deste projeto. As comissões 

foram favorável ao projeto de Lei n° 096/2022 que foi aprovado por unanimidade. Projeto 

de Lei 097/2022 – Autoriza o Poder Executivo Municipal renovar o convenio com a 

Associação dos Produtores de Leite – APLEISUL e dá outras providências. Após análise o 

assessor jurídico opinou pela legalidade, admissibilidade e viabilidade de tramitação e 

votação deste projeto. As comissões foram favorável ao projeto de Lei n° 097/2022 que foi 

aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 098/2022 – Autoriza a abertura de crédito 

suplementar por redução de verba no valor de R$ 220.000,00. Após análise o assessor 

jurídico opinou pela legalidade, admissibilidade e viabilidade de tramitação e votação deste 

projeto. As comissões foram favorável ao projeto de Lei n° 098/2022 que foi aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei nº 099/2022 - Autoriza a abertura de crédito suplementar por 

superávit financeiro no valor de R$ 15.245,80. Após análise o assessor jurídico opinou pela 

legalidade, admissibilidade e viabilidade de tramitação e votação deste projeto. As comissões 

foram favorável ao projeto de Lei n° 099/2022 que foi aprovado por unanimidade. Projeto 

de Lei 100/2022 – Autoriza a abertura de crédito suplementar por excesso de arrecadação no 
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valor de R$ 283.771,57. Após análise o assessor jurídico opinou pela legalidade, 

admissibilidade e viabilidade de tramitação e votação deste projeto. As comissões foram 

favorável ao projeto de Lei n° 096/2022 que foi aprovado por unanimidade. Trabalhos dos 

vereadores: Indicação nº 70/2022 – de autoria da Vereadora Danieli Buttinger de Oliveira, 

PT– Solicita ao Executivo Municipal, que juntamente com a secretaria responsável realize a 

troca de lâmpada na localidade do Banhado.  Colocando em discussão foi encaminhado para 

o Executivo Municipal. Indicação nº 71/2022 – de autoria do Vereador Gilmar Lopes 

Giacomelli – PDT – Solicita ao Executivo Municipal, que determine ao setor competente que 

proceda a construção de um abrigo em frente a Escola Dr Ayres Cecconi, na Vila Lauro 

Prestes. Colocando em discussão foi encaminhado para o Executivo Municipal. Indicação 

nº 72/2022 – de autoria do Vereador Flamarion Keller da Silva, MDB – Solicita ao Executivo 

Municipal, que seja feita a manutenção das lixeiras da cidade, principalmente da praça, as 

quais se encontram sem condições de serem utilizadas. Colocando em discussão foi 

encaminhado para o Executivo Municipal. Requerimento nº 23/2022 – de autoria do vereador 

Jose Luis Cogo Carvalho, PDT, requer do Executivo Municipal que faça um estudo do 

impacto financeiro, e se for possível conceda o vale refeição para os agentes políticos de São 

Vicente do Sul. Explicações pessoais: Flamarion Keller da Silva, MDB, o vereador 

cumprimentou a todos, comentou sobre os pedidos feitos para a Administração Pública, 

salientou sobre o entulho na frente do asilo, a pintura na quadra coberta, a pintura dos meios 

fios, reforma da pracinha, comentou sobre o trabalhos da  estrada Timbaúva e pediu que as 

pessoas tenham paciência, porque está sendo feito as melhorias naquela estrada, comentou 

que esteve na Liga de Combate ao Câncer, que a mesma está precisando de repasses e que já 

conversou com o Prefeito Municipal sobre o assunto, finalizou convidando para uma 

domingueira no dia 27 no CTG Cancela da Fronteira que está a cardo da instituição da Liga 

e para final da Copa no dia 06. Flávio da Rosa Pahim, PP, cumprimentou a todos, fez um 

relato sobre as eleições e que tenham cuidado para não dividir, vamos torcer para que o 

próximo governo possa fazer uma boa administração, sem divisão de classes, comentou sobre 

a reunião com os arquitetos para reformular o código de obras, para dar mais agilidades nas 

construções e finalizou parabenizando os servidores públicos pelo seu dia. Gilmar Lopes 

Giacomelli, PDT, o vereador cumprimentou  a todos, parabenizou a iniciativa do vereador 
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Jose Luis para que o Executivo faça o estudo sobre conceder o vale alimentação para os CCs, 

comentou sobre o requerimento que fez para a mesa, para que os trabalhos dos vereadores 

seja encaminhado ao Executivo e também ao setor responsável, agradeceu ao Sr. Santo Souto 

sobre uma solicitação do abrigo para as crianças da Escola Ayres Cecconi, comentou também 

sobre a estrada Timbauva que a comunidade tenha um pouco de paciência que vai ser feita 

uma obra espetacular para evitar os problemas da estrada, estendeu os sentimentos aos 

familiares da família Paulo Gonçalves pelo seu falecimento, comentou sobre os entulhos, 

encerrou comentando sobre o atendimento do posto de saúde, sobre as consultas no final da 

tarde, onde as pessoas não tem onde pegar o medicamento porque a farmácia do posto já 

estava fechada. Gislaine Ziquinatti Delpino, PP, cumprimentou a todos, parabenizou os 

servidores públicos, as mulheres rurais pelo evento da roda de conversa do Loreto,  solicitou 

que a secretaria de obras de uma olhada atrás do quiosque que tem entulho junto aos tubos, 

para que seja retirado, comentou sobre os banheiros que está complicado devido ao mau 

cheiro, finalizou convidando para o Baile de Kerbs. João Baptista Cassol, PP- o vereador 

cumprimentou a todos, comentou sobre a estrada da Timbauva que está sendo consertada, 

manifestou concordância com a indicação do vereador Jose Luis, quanto ao estudo da 

possibilidade de conceder vale para os CCs, finalizou estendendo os seus sentimentos aos 

familiares do Sr. Paulo. José Luis Cogo Carvalho – PTB, vereador não fez uso da palavra. 

Maria Helena Morrudo  Vicente, PP -  cumprimentou a todos, estendeu os sentimentos aos 

familiares do Sr. Paulo, parabenizou as mulheres pelo dia da dona de casa, os servidores 

públicos pelo seu dia, comentou sobre o repasse para a Liga, uma vez que a mesma não 

concede voluntários para fazer a prestação de contas o que inviabiliza o município a fazer 

repasses, parabenizou as mulheres rurais pelo brilhante evento, desejou sorte aos novos 

governantes que foram eleitos, finalizou comentando que foram definidos os projetos da 

consulta popular. Alex dos Santos Martins, PTB – cumprimentou a todos,  parabenizou os 

eleitos, o povo escolheu os nossos representantes, que façam um ótimo governo, comentou 

sobre construção das gavetas do cemitério, a forma como está sendo construída entende que 

não está de acordo, que o engenheiro faça a vistoria, comentou sobre a obra da Timbauva 

que todos os vereadores solicitaram, então que os moradores tenham paciência, parabenizou 

os servidores públicos pela passagem do seu dia, manifestou sua posição favorável ao vale 
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aos CCs,  comentou sobre os banheiros do quiosque, parabenizou o vereador Gilmar pelo 

pedido da construção do abrigo na escola Dr Ayres Cecconi, finalizou comentando sobre a 

obra da Rua Brasil. Danieli Buttinger de Oliveira, PT – cumprimentou a todos,  comentou 

sobre o seu pedido de indicação, informou que vai refazer todos os seus pedidos, porque não 

estão sendo atendidos, o vereador Gilmar solicitou uma parte, e informou que a 

responsabilidade dos buracos que a Corsan abriu, a responsabilidade é dos moradores, a 

vereadora Danieli retornou com a palavra parabenizando a Liga pelo o evento e a caminhada,  

também as mulheres do loreto e reforçou seu apoio por esses movimentos, uma vez que a 

prevenção  é o melhor remédio tanto para as mulheres como para os homes, comentou sobre 

a água dos rincão dos esquecidos, e conforme servidor da secretaria estão com dificuldade 

de conseguir os orçamentos, para poder dar inicio nas obras e a vereadora repassou alguns 

contatos que tinha sobre as empresas que fazem esse tipo de serviço  e espera que em breve 

comece as construções,  sobre o projeto 81, destaca a importância do conselho municipal de 

educação, uma vez que não haviam realizado a reunião ainda, e solicita que todos os pedidos 

de informações  sejam colocados no grupo para todos os vereadores, comentou sobre a 

estrada da Timbauva. A vereadora entende que as pessoas não estavam bem cientes da 

situação, mas tudo o que está acontecendo é para melhoramento da estradas, finalizou 

comentando sobre os banheiros do quiosque, que já foi objeto de reunião a tempo a traz e 

que Executivo Municipal tinha informa que havia um projeto de reforma a ser executado.  

Não havendo nada mais a tratar o presidente agradeceu a proteção divina e encerrou a 

presente sessão. 

OBS: A íntegra de todas as manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta Casa 

Legislativa. 

 

João Baptista Cassol                  Maria Helena Morrudo Castro Vicente 

Presidente     Secretária 


